

www.factormed.pt

CUTIMED GEL HIDROGEL



PRINCIPAIS ESPECIFICAÇÕES

- O Cutimed Gel é um hidrogel amorfo transparente que favorece o desbridamento autolítico de tecidos necróticos ou esfacelados.
- Formulação pura: não contém conservantes, reduz o risco de reação alérgica.
- Compatível com outros pensos secundários: p. ex: películas transparentes de poliuretano.
- O seu elevado efeito hidratante e o baixo nível de evaporação garantem um desbridamento eficaz.
- Indicações: Feridas necróticas ou esfaceladas; Hidrata as feridas secas, mesmo em fases avançadas do processo de cicatrização.

Código	Descrição	Unidade de venda
01254033	CUTIMED GEL 15 G	CX. 1
72610-02	CUTIMED GEL 25 G	CX. 10
72610-01	CUTIMED GEL 15 G	CX. 10
72610-00	CUTIMED GEL 8 G	CX. 10